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POLÍTICA DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO
CRISTINA HERRERA TALENTI S.A.S a través de su gerencia general se compromete  a destinar los recursos necesarios para fomentar el crecimiento y la calidad de vida de sus colaboradores, el desarrollo de sus competencias, la prevención de enfermedades ocupacionales, accidentes laborales y la contaminación al medio ambiente. 
Será responsabilidad del área administrativa la orientación del SG-SST, quien para su ejecución contara con la asesoría de la ARL y con los recursos propios que la administración defina; de igual forma apoyara al vigía de salud para intervenir y desarrollar las actividades encaminadas al cumplimiento del SG-SST, fomentando  participación y compromiso individual y colectivo de cada uno sus los colaboradores.
Se implementara el SG-SST encaminado al aseguramiento en la prestación del servicio de selección de personal generando a sus clientes confiabilidad y satisfacción del servicio, a través de la mejora continua y el buen manejo del riesgo.
Por último se establece que la prevención y el control de los factores de riesgo ocupacionales no son responsabilidad exclusiva del encargado del SG-SST, sino de cada colaborador y especialmente de aquellos que tienen bajo su responsabilidad grupos de trabajo.
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CONSULTORA 
Calle 109 No 18c-17 -OF 317 Tel 5230774 – (318) 6214461
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